CHAPITRE 2:
LES FACTEURS À L’ORIGINE DE LA CONFÉDÉRATION
A- LES FACTEURS ÉCONOMIQUES

1. À qui sont destinées les exportations?

2. Pourquoi l’empire britannique a-t-elle l’économie la plus importante du monde?


3. Explique le système préférentiel.

4. Qu’est-ce que des tarifs douaniers?


5. Pourquoi des tarifs sont-elles imposées aux États-Unis?


6. Qu’est-ce que le libre échange?

7. Qu’est-ce que c’est les ¨Corn Laws¨?


8. Quel a été le résultat du libre-échange?

9. En 1854, les colonies et les États-Unis signent un traité de réciprocité. Pourquoi?


10. Pourquoi les États-Unis annoncent-ils qu’ils vont se retirer du traité de réciprocité?

B- LES TRANSPORTS DANS LES COLONIES BRITANNIQUES

1. Le réseau de transport dans les colonies britanniques est composé de :


2. Pour développer un marché commercial intérieur, les colonies britanniques doivent :



3. Nomme les difficultés associées au réseau ferroviaire.



4. Nomme les avantages que le prolongement du chemin de fer Intercolonial des Maritimes jusqu’à Montréal apporteraient.




5. Sous quelles conditions, la banque Baring Brothers prêtera de l’argent? Pourquoi?







C- L’ENJEU DE LA DÉFENSE

1. Quel a été le résultat de la guerre de 1812?


2. Les troupes britanniques coûtent très cher. Quelle décision ont-ils pris pour réduire les coûts?


3. Quelle est le résultat du retrait des troupes britanniques dans les colonies?



4. Qui sont les Féniens?


5. Quelle est la mission des Féniens?


6. Quel a été le résultat de la bataille à Pigeon Hill?


7. Quels 2 évènements risquent d’entraîner les colonies de l’ANB dans la guerre de Sécession?


8. Qu’est-ce que c’est la destinée manifeste?



D- LES ENJEUX POLITIQUES DANS LE CANADA-UNI

1. Partis politiques au Canada-Uni
	Nom
	Lieu
	Chef

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	



2. Qu’est-ce que la représentation égale?



3. Qu’est-ce que la représentation selon la population?



4. Qui est George Brown?


5. Qui est George-Étienne Cartier?



6. Qui est John A. Macdonald?


7. Pourquoi est-ce qu’il y avait toujours une impasse?



